

中科院青岛能源所 党建工作信息

(2018年第6期)

中科院青岛能源所办公室

2018年12月17日

关于学习山东省优秀共产党员许步忠同志 先进事迹的通知

各党总支、党支部：

近日，山东省委下发了《关于追授许步忠同志“山东省优秀共产党员”称号的决定》，请认真组织学习，纳入“三会一课”和主题党日重要内容，学习他信念坚定、忠实可靠的政治品格；学习他勇挑重担、事不避难的担当精神；学习他心系群众、为民奉献的公仆情怀；学习他朴实无华、严于律己的道德情操。要以先进典型为榜样，践行党的宗旨，弘扬担当精神，脚踏实地工作，为把青岛建设得更加富有活力、更加时尚美丽、更加独具魅力作出应有贡献。

各党总支、党支部要于1月20日前组织党员学习，形式不

限，要求党员学习研讨有交流、有记录，同时做好新闻宣传报道。

附件：1. 中共山东省委关于追授许步忠同志“山东省优秀共产党员”称号的决定

2. 追记新时代乡镇党委书记楷模许步忠（专题报道）
——见党群园地-学习资料链接网址

<http://www.langya.cn/lyzt/kyd/xbzkm/>

办公室

2018年12月17日

附件

中共山东省委关于追授许步忠同志 “山东省优秀共产党员”称号的决定

许步忠，男，临沂市兰山区人，1975年1月出生，1993年7月参加工作，1996年5月加入中国共产党，生前系兰山区副县级干部、义堂镇党委书记，曾任兰山街道办事处副主任、党工委委员、人武部部长，兰山商城管委会党委委员、消防安全部主任，兰山区李官镇人大主席、党委副书记、镇长，兰山区义堂镇党委副书记、镇长、党委书记等职务。2018年10月22日，许步忠同志因连续工作，劳累过度，突发疾病因公殉职，年仅43岁。

许步忠同志参加工作25年来，一直扎根基层、拼搏进取，在每个工作岗位上都做出了突出业绩，赢得了党员干部群众一致好评和广泛赞誉。他对党忠诚、以身许党，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，始终保持共产党人的政治本色，无论在哪个岗位，都牢记组织重托，认真履职尽责，对组织安排的工作，说的最多的就是“没问题、请放心”，想尽一切办法落实到位；几次岗位调整，面对急难险重任务的考验，都坚决服从、从不讲条件，勇挑最重的担子、敢啃最硬的骨头。他担当作为、干事创业，认真履行管党治党政治责任，团结带领全镇党员干部群众认真贯彻新发展理念，扎实推进农村产权制度改革、

产业结构调整、环境整治、营商环境优化等重点工作，牢牢守住安全、环保、稳定三条底线，多次讲“当干部就得干事业，遇到问题不能躲着走”“我当班长就该冲在前头”。他始终坚持高标定位、创先争优，基层党组织建设、产业转型、片区拆迁、基础设施建设同步推进，成效显著。义堂镇在兰山区 2017 年经济社会发展综合考核和 2018 年上半年新旧动能转换现场观摩考核中均列第一名。2018 年 7 月，义堂镇党委被省委组织部表彰为“干事创业好班子”。他爱岗敬业、甘于奉献，每天都夙夜在公，全身心地扑在工作上，办公室里的灯经常亮到晚上十一二点，是一头奋力耕耘的“老黄牛”。他心系群众、一心为民，为了群众能够及时回迁住上新楼，夜以继日研究制定分配方案，带领工作组跑遍全镇每个村和社区；为了方便群众反映诉求，他带头“开门办公”，真心实意为群众办实事、解难题。他廉洁自律、一身正气，在每个工作岗位上都默默无闻、不事张扬、用心用力干好每一项工作，从不计较个人名利得失，从不利用职权为自己和亲属谋取利益，清清白白做人，干干净净干事。许步忠同志坚持党和人民事业至上，始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒，是习近平新时代中国特色社会主义思想的忠实践行者，是新时代沂蒙精神的坚定传承者，是用生命践行忠诚、干净、担当要求的好干部。

为大力表彰宣传信念坚定、对党忠诚、担当作为、干事创业的新时代典型，激励和引导广大党员干部进一步把思想和行动统

一到习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神上来，不忘初心、牢记使命，见贤思齐、锐意进取，努力创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的工作业绩，省委决定，追授许步忠同志“山东省优秀共产党员”称号。

省委号召，全省广大党员干部向许步忠同志学习。学习他信念坚定、忠诚可靠的政治品格，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“四个服从”“两个维护”，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。学习他勇挑重担、事不避难的担当精神，不务虚功、干在实处，主动担责、全力尽责，奋发有为、干事创业，以实干践行初心，以实干诠释使命。学习他心系群众、为民奉献的公仆情怀，自觉践行以人民为中心的发展思想，始终把群众放在心中最高位置，真正把事情办到群众心坎上。学习他朴实无华、严于律己的道德情操，坚守思想道德底线，筑牢廉洁自律防线，不慕浮华、不图虚名，始终保持一颗公仆之心、平常之心、质朴之心，坚守共产党人精神家园。

各级党组织要把学习许步忠同志先进事迹作为“两学一做”学习教育常态化制度化和“大学习、大调研、大改进”的重要内容，与进一步激励广大干部新时代新担当新作为结合起来，与学习黄群、宋月才、姜开斌、王继才先进事迹结合起来，创新学习形式，紧密联系实际，不断把学习宣传引向深入。要引导广大党

员干部以先进典型为榜样，坚定理想信念，提高政治站位，践行党的宗旨，弘扬担当精神，脚踏实地工作，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，为在全面建成小康社会进程中走在前列，在社会主义现代化建设新征程中走在前列，全面开创新时代现代化强省建设新局面作出应有贡献。